
INOXPAN S.L.                                                                                                                        ES - 30
  

 

 

INSTALACIÓN PHTV-942 

Tensión (V) 220-240 

Frecuencia (Hz) 50 

Cable de Alimentación (m)  1,1 m SIN CLAVIJA 

Dimensiones de Encastre (Alto x Ancho x Fondo) (mm) 450-460 x 560-568 x 580 

Dimensiones producto sin panel frontal (Alto x Ancho x 
Fondo) (mm) 

 

LOGÍSTICA / EMBALAJE  

Peso Neto (Kg) 35 

Peso Bruto (Horno+Emb) (Kg) 38 

Dimensiones Embalaje (Alto x Ancho x Fondo) (mm)  

ACCESORIOS  

Manual de Instrucciones - Idiomas (2)  ES/PT/UK/FR/GE 

Parrilla Reforzada  1 

PRESTACIONES  

Capacidad Neta (L) 44 

Capacidad Bruta (L) 45 

Depósito agua (L) 0,8 

VALORES DE POTENCIA ELÉCTRICA  

Grill + Maxigrill 1400-2500 W 

Horno estático 2100 W 

TURBO 1600 W 

Potencia Iluminación 25 W 

ILUMINACIÓN  

LUZ INTERIOR HALOGEN G9 

FUNCIÓN DE POTENCIA MÁXIMA   

Potencia Máxima Nominal (230 V) 3400 W 

CLASIFICACIÓN ENERGÉTICA  

EEI A+ 

  

15. ESPECIFICACIONES TÉCNICAS 

430x545x547

510x635x655
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INSTALAÇÃO PHTV-942 

tensão (V) 220-240 

Frequência (Hz) 50 

Cabo de energia (m)  1,1 m WITHOUT PLUG 

Dimensões de montagem 
(altura x largura x profundidade) (mm) 

450-460 x 560-568 x 580 

Dimensões do produto no painel frontal  
(altura x largura x profundidade) (mm) 

430x545x547 

LOGÍSTICA / EMBALAGEM  

Peso Líquido (Kg) 35 

Peso Bruto (Forno+Emb) (Kg) 38 

Dimensões da embalagem 
(altura x largura x profundidade) (mm) 

 

ACCESÓRIOS  

Manual de Instruções - Idiomas (2)  ES/PT/UK/FR/GE 

Grade reforçada 1 

FUNCIONALIDADES  

Capacidade líquida (L)  44 

Capacidade bruta (L) 45 

Tanque de água (L) 0,8 

VALORES DE ENERGIA ELÉTRICA  

Grill + Maxigrill 1400-2500 W 

Forno estático 2100 W 

Motor Turbo  1600 W 

Poder da iluminação 25 W 

ILUMINAÇÃO  

LUZ INTERIOR HALOGEN G9 

FUNÇÃO MÁXIMA DE ENERGIA  

Potência máxima do forno (230 V) 3400 W 

Classe de eficiência energética  

EEI A+ 

  

15. ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS 

510x635x655
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INSTALLATION PHTV-942 

Tension (V) 220-240 

Frequence (Hz) 50 

Câble Alimentation (m)  1,1 m WITHOUT PLUG 

Dimensions Encastre (Haut x large x fond) (mm) 450-460 x 560-568 x 580 

Dimensions du produit sans panneau avant (Haut x large 
x fond) (mm) 

 

LOGISTIQUE / EMBALLAGE  

Poids Net (Kg) 35 

Poids Brut (Four+Emballage) (Kg) 38 

Dimensions Emballage (Haut x large x fond) (mm)   

ACCESOIRES  

Manuel  Instrucctions - Idiomes (2)  ES/PT/UK/FR/GE 

Grille renforcée 1 

AVANTAGES  

Capacité nette (L) 44 

Capacité brute 45 

Réservoir d'eau (L) 0,8 

VALEURS DE PUISSANCE ÉLECTRIQUE  

Grill + Voûte 1400-2500 W 

Four statique 2100 W 

Moteur Turbo  1600 W 

Puissance d'éclairage 25 W 

ILUMINACIÓN  

LUMIÈRE INTÉRIEURE HALOGEN G9 

FONCTION DE PUISSANCE MAXIMALE  

Puissance maximale du four (230 V) 3400 W 

Classe d'efficacité énergétique  

EEI A+ 

  

15. SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES 

430x545x547

510x635x655
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INSTALATION PHTV-942 

Voltage (V) 220-240

Frequency (Hz) 50 

Connecting Wire (m) 1,1 m WITHOUT PLUG 

Built-in Dimensions (High x Wide x Bottom) (mm) 450-460 x 560-568 x 580

Product Dimensions without front panel (High x Wide x 
Bottom) (mm) 

 

LOGISTIC / PACKING INFORMATION 

Net Weight (Kg) 35 

Gross Weight (Oven+Pack.) (Kg) 38 

Packaging Size (High x Wide x Bottom) (mm) 510x635x655 

ACCESSORIES 

Instruction Book - Languages (5) ES/PT/UK/FR/GE 

Reinforced Grid 1 

FEATURES 

Capacity Net (L) 44 

Capacity Gross (L) 45 

Water Tank (L) 0,8 

ELECTRICAL POWER DATA 

Grill + Maxigrill 1400-2500 W 

STATIC OVEN 2100 W 

TURBO 1600 W 

Light Power Lamp 25 W 

LIGHT 

INSIDE LIGHT HALOGEN G9 

MAXIMUN POWER FUNCTION 

Maximun Nominal Power (230 V) 3400 W 

ENERGY CLASS 

EEI A+ 

15. TECHNICAL SPECIFICATIONS

430x545x547
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INSTALLATION PHTV-942 

Spannung (V) 220-240

Freq. (Hz) 50 

Zuführungskabel (m) 1,1 m WITHOUT PLUG 

Abmessungen anpassen (Höhe x Breite x Tiefe) (mm) 450-460 x 560-568 x 580

Produktabmessungen ohne Frontplatte  (Höhe x Breite x 
Tiefe) (mm) 

 

LOGISTIK / VERPACKUNG 

Nettogewicht (Kg) 35 

Bruttogewicht (Ofen + Verpackung) (Kg) 38 

Verpackungsabmessungen (Höhe x Breite x Tiefe) (mm)  

ZUBEHÖR 

Bedienungsanleitung - Sprachen (2) ES/PT/UK/FR/GE 

Verstärkter Grill 1 

LEISTUNGEN 

Nettokapazität (L) 44 

Bruttokapazität (L) 45 

Wassertank (L) 0,8 

ELEKTRISCHE LEISTUNGSWERTE 

Grill + Voûte 1400-2500 W 

STATISCHER OFEN 2100 W 

Turbomotor 1600 W 

Lichtleistung 25 W 

ERLEUCHTUNG 

INNENLICHT HALOGEN G9 

MAXIMALE LEISTUNGSFUNKTION 

Maximale Ofenleistung (230 V) 3400 W 

Energieeffizienzklasse 

EEI A+ 

15. TECHNISCHE SPEZIFIKATIONEN

430x545x547

510x635x655




